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=49+ 36
=85

(A A, BArelo] A7)=AB
AB® =AC" +BC’
= (10-3)> + (12 - 6)?
=49+ 36 =85




sholat

:F

©
=

oAl x o] gk

03
en
ofF

uzel

5

!
—I—

oln

-8V3.

|
Pl

-

~r--

ul
KO

‘ 2+ 2+ x2 =83 0]BE x =8 o]},




Ohe 2™ 22 A7) A A A oA
=oste] 2y Zo] =AM BE, CF £ RIEA]
AU E A A D ol =Ests A9 AE T
i

® v @20 @)3ve
@ 429 ® 6v29

~&B ~

AD’ = V152462 = 225+ 36 = ~5-B-5~C-5<A
3v29




10.

#Hol o7}t 1 2l
(CFG = x & W, sinx 9] %t

242 2

@ 3 3

A D
C
/- ---/H
AT [l
G
? ® 2




11.

e 1HE A x- VBy+3=0
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/ 0

@ 50°

® 60°

y= %gx—i- V3
7]%7]:‘/?5

(7]1€7]) = tan ©]BE tanf = \/?5,
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sin45° = 0.7071, cos40° = 0.7660
tan45° = 1.000
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~&B ~
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B ~
OABCD 9] Y o]7} 36cm? o] B2

g 9] 4ol= 6cm ©|Tt.

AH = V62 -42 = 20 = 2V5(cm) ©]
AE = 4cm ©]1 AH2F4 EFGH 9] g
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21. ok J3"3 Zol /A =90° ! A4 ABC o4 BC = 1lem ,
CD = 10cm , BE = 6cm € o, x? 9] #2 F5toi2t
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62 +10%2 =112+ x? o]BE2 x2 =136 - 121 = 15




22. & J"E3 Zo] gABCD &) tjztAoe] Awstl AB=5,BC =2,
CD =6 ¢ uf, AD 9] Zo]& F5}H?

O >D
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C----6-

® Vs @21 G)VviT @ VE 6 V&

B ~
AB°+CD =AD +BC
52 462 = AD + 22
AD = 61—4 =57
o2}bA AD > 0 | B2
AD = 57 o]},
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mefaetA Ao osiA C o AEL ¢ Fal 5t 2 =
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1 1
A = o|H = — - = = —
webA ¢ = 443 |22 C 2x<2) 7= g X382 =dn

metretA HEE o] 8SIH C=A+BO|EZ2 2(A+B)+C =
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24. & O"HA BD = 43, /ABC = 45°,
/BDC =60° ¥ o], AB ¢] Zdo]&?

O V6 @ 3 ® 243

@3«/5 ® 26
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/CBD =30° 0|2 &
\/3:2:%:4\/3%26

/ABC =/ACB=45°°0]E21: V2=AB:6
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AC = \/§x2\/§:4(cm)
HE = %_B = V2(cm)
AOHE £ AZAAZAFO|ER OE = /(V2)2+(V3)? =
V5(cm)
Am 9] o] SHZ o] Yol % x 22 x V5 = VI0(cm?)

o] Wols 2v2 x 22 = 8(cm?)
O3B R FAZHE ] Aol 4 x V10 4 8 = 4V10 + 8(cm?)
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15 27
@ 3n @ 6n ©) Pxd @127 ® PXd
216
2nr =1 — r=3
r (07,80°¢ 360" r

whaba] Qo] ol p = V52 —32 = 40]|HR YV = %xzrx32><4 =
127 o]tk
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Ohe 182 2 =90° 1 A2 ABC S E D
59 47k 47) S Wol YA2HY CDFH [ L
S WE Aojth. AC=3,BC=5<d,
ODEGBA 9] §o|& szt A
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i o’
H B--5---C

AABC °|A AB = V32 + 5% = V34
wtebA], DABGE £ §F 9] Aol7t 349l Aol
DABGE = (V34)? = 340t}
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AABC 9] Ho] §, = ‘{Tgxm? =253

AABP 9] Ho] §, = 10xPQ x % =5PQ

—— 1 -
AAPC 9] ¥lo] S3 = 10xPR x 3 =5PR

S1=2S5+S3°|2& 253 = 5PQ+5PR
.. PQ+PR =53




30.
BC = 10cm, AC = 8cm ¥ ©] AAHM 9] Y o]=?

6 V55 755 755
O —5¢ @ — o ® =
8 V55 9VEE
G gem ® 32

o2 29°] AABC o4 AHLBC, BM = CM ©|1L AB = 7cm,

BH = xcm, HC = (10 — x)cm
72—x2=82—(10—x)2,x:¥,_H: 72—(
355

(cm)

4
M = BM— HB = 5 - 21 = 3(cm)

- T4 4

1 3vV55 3 9v55,

AAHM—§X 1 XZ 3—2(m)




31.

o 1% 22 AAEE A= AR

538 Fofolat,

o

vV V
0
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o

~&B

32 + 42 = 52 o]B.2 AADB ¢} ABEC
L /ABD = /CBE = 90° ¢l A ZrAkz¢

Foltt.

1 —_—
(AZ-8o] B1]) = — x AABC x DB

1
=-Xx-x3x4=6
3 2
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ohe 193t o] Welo] A 59] Lol7t sem,
@A9] Z20)7} 17em A Aol HHHE 77}
olet. o] o WA 5] Zo|g Fatolet,

A0 = VIT2 -8 = V225 =15

PO=x2113H AP =15-x

AAEP O AAOB oA 15— x: 17 =x:8

17x = 8(15 — x), 17x = 120 — 8x, 25x = 120,
120 24

=% =5




33. the a3 o] WHle] WA E OF o] o]t p
3em 011, 0] PP’ 9] 0|7} 127 cm <1 97150 /

ol w9 Ze 9o P0Q = 60°7F F7A A
=783, AP oA 2 Q7 W EoR NS jgreh
Aore w, 7V gL Ale) dolg Fatolar, \
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= AKX
3cm
R
P
60° Q
> = cm
> HE . 137cm
—_— 60°
PQ = 360° % 6 brem. p
=n (cm) \
QP = /(127)2 + (57)2 )
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!
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34. THSI 2L AAZBAN A2E OAB o LAFAN A 7
OCD 9] A7) AW wet o 58 4 9= 714 RS AelS

Fafolat

LOBA = 75° 0|22 /AOB = 180 - 2 x 75 = 30° ] 1, 47}
OAB 9] #AIEAES P, 424 OCD 9 #ASAHES Q 2 & o,
AAZAA POQ = 60° O|EE A0PQ £ FAZ o] Hrt.
wtebA Lok A= 3 O ollA] P 7421 9] Aol

V3 2 10
L —x10x= = —

p X10x3=3V8
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T2 19t o] BAE ] o7t 12
1 BAFAA O] §F A O oA E
Holl W& =40 -3 Hef 6t BC
o] ZHL M olat 2. /OMH = x
,/AOH =y 2t & 1, sinx x tany 9
e Fotelat
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36. o= 1A sinx 9 g7
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o] w
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AEDC @ ABAC(AA H+) o|BE=
(DEC = /ABC ©°]t}.

webA] sinx = 5o =  ole,

2l




37. 2 I3l oABCD = HAMZEEol1, /EAD = 60° o]ch. A2
22 gol7t 12em® 4w, Az o] 9F W o) HolE Foteier

E

AL D

> HEH: 8v3cm

B

(EDA = 30°
AD = DC — x 2} 314

ED — ADx cos30° = “0x (4425 3:22] qel)

AE = AD X cos60° = %x

1
p x %gﬁ x sin(120°) = 72
2

' = 72 . x=8V3(cm)




38. o= ™o FAlE APRE WA F2] Zo|7k1 o]al T4 7ol A717F
90° oltt. @} @ F2 2 WolE 7ot & @- O w27
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g

\ °
\ A45

@ -2 @ -1 (@)0 @ 1 ® 2

AABC oA AC = 1, /A = 45° 0|22 AB = cos45° = ‘/75 ,
m:sin45°:‘/7§
_ — 1 1
A = = OOEE = — = —— =
AAPQ oA AP = 1, ZA = 45° ©] Q VT
)
V2,PQ =tan45° =1
Hlg3 2ol Yol= aAPQ ¢ Wol- aABC & Hol
AAPQPJ"O]——X(lxl):%
1 V2 W2 1
o] o _ - - = — ooo
AABC 2] Yo] 2><<2><2> 1 @
_ 1 1 2 1 1
HlZzx HBHolWol— - _ - =2 _ - _ - ...
1 1
@-®=-7=0
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39. tan(A -15°) =1 ©]1, x2 - 2xtan A — 3(tanA)? = 0 & = &
oA ? (T, 0° < A <90°)

®3v5 28 @-v33v8 @243
@ 2v3, V3 ® -V3, -3v3

tan45° = 1 O]|B2 A — 15° = 45°, A = 60° o]t} TEhA|
x% = 2tan 60°x — 3(tan 60°)2 = x> —2V3x - 9 = 0 o]t} &
oA (x-3V3)(x+ V3) =0, x=3V3, - V3 |t}




Al 5 x, y, 2 O Baap Bato] Z7h 5, 3 <

Al 4 x, y, z 8] Bdo] 5 olB=2

xX+y+z _5

(x=5)2+(y-52+(z=-52%=9
2 —10x+25+3y2—10y+254+22-10z+25=9
¥4y +22-10(x+y+2)+7=9
949] 4] @S h st
X +y?4+22-10x15+75=9
Lx 4y 42 =84
dahA L2, ly2, leomae
2 2 2
1
3

2 2 6

2 2 2 1 84
_<x_+y_+%) :—(x2—|—y2+22)=§=14 ojtt.




1. ©hg F 29 AGT PR e e Fetofel,

@ V2<x< V4, T xe A
© -3V2<-Vx<-2V2, HxE AF
® 2V3< Vx<4, & xeAdAS

cCh "
=

>
> EE. O

B

V2<x< VAOIER 2 < x2 <4 0|t}

webA] A4 x = Uk

—3V2<-Vx<-2V20]BR V8=2V2< yx<3V2= VI8
ojtt.

e 8 < x <18 °O|B &

w2bA] A4 x ] Zla= 10 7]t

2V3< Vx<4°|ER 12 < x < 16°]Th

oA A4 x 9 A= 5700l




42. ©hg TRIT ol @ Wl 2ol 1sem
ol AAHZF ABCD ©fl AE = 8cm ©| 1,
B 7L AD 9] 05 % HL u, BC
o] ol Fatolat

15cm

B ‘

EB = EB’ = 18 - 8 = 10(cm)

AAEB’ o4 AB” = V102 - 82 = 6(cm)
B'D=AD-AB’' =18 -6 = 12(cm)
AAEB’ co ADB'G ©o|B 2
AE:BD=EB :BG
8:12=10:B'G

- B’G =15(cm)
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SAe|lnz

°ETRT
DH — DM = = x 63 Q@
3 3 5 D
=43 (cm) B e‘
M=

wepd, Al = 122 (448) =
46 (cm)
(BAFRA A - BOD o] 1)

1 1
:§><12><6\/?_>x§><4\/6

:4x%x12x6\/§x%xr
5 r= V6 (cm)

(o
“4/3em™ H
OB = /(4VB)2 + (V6) = 36 (cm)
AOPN ¢2 AOBH ©| 22
OP: 0B =ON: OH
(r’+ \/5) :3V6 = (\/g—r’) : V6
V6r' +6 = 18 - 36r’

4V6r =12
Lor = \/76 (cm)

3
(:,7- P9 1?—3_-‘_4) = %lﬂ')( <\/76> = \/67'[ (cm3)




